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SEDUTA DEL 10 OTTOBRE 2018 

 

 

 

Ore: 17.10 

Presenti: Tony Margiotta (Presidente) – Iro Belluzzi – Luca Boschi – 

Enrico Carattoni – Roberto Ciavatta – Roberto Giorgetti – 

Alessandro Izzo -  Teodoro Lonfernini - Alessandro 

Mancini – Francesco Mussoni - Stefano Palmieri – Nicola 

Selva – Silvano Andreani – Federico Pedini Amati 

Sono inoltre presenti: Ecc.mi Capitani Reggenti Mirco Tomassoni e Luca Santolini 

(dalle ore 18.04 alle ore 19.15) 

Simone Celli Segretario di Stato per le Finanze (esce alle 

ore 19.05) 

Franco Santi Segretario di Stato per la Sanità  

Guerrino Zanotti Segretario di Stato AA.II.  

Andrea Zafferani Segretario di Stato per l’Industria (dalle 

ore 17.15) 

Nicola Renzi Segretario di Stato AA.EE.  

Marco Podeschi Segretario di Stato per l’Istruzione (dalle 

ore 17.31) 

Avv. Catia Tomasetti Presidente BCSM (dalle ore 18.41) 

Dott. Giuseppe Ucci Vice-Direttore Generale BCSM (dalle 

ore 18.41) 

Dott. Francesco Mancini Membro Consiglio Direttivo BCSM 

(dalle ore 18.41) 

Dott.ssa Martina Mazza Membro Consiglio Direttivo BCSM 

(dalle ore 18.41) 

Dott. Nicola Cavalli Membro Consiglio Direttivo BCSM 

(dalle ore 18.41) 

Dott. Giacomo Volpinari Membro Consiglio Direttivo BCSM 

(dalle ore 18.41) 

Dott.ssa Pier Angela Gasperoni Presidente Collegio 

Sindacale BCSM (dalle ore 18.41) 

Dott. Luca Marcucci Membro Collegio Sindacale BCSM 

(dalle ore 18.41) 

Dott.ssa Valentina Di Francesco Membro Collegio 

Sindacale BCSM (dalle ore 18.41) 
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Consiglieri non membri:  Michele Muratori - Oscar Mina – Fabrizio Francioni – 

Matteo Fiorini – Angelo Della Valle – Marina Lazzarini – 

Pier Luigi Zanotti – Iader Tosi – Margherita Amici – 

Mariella Mularoni – Roberto Joseph Carlini – Stefano Canti 

– Elena Tonnini – Dalibor Riccardi – Eva Guidi – Mara 

Valentini – Giuseppe Maria Morganti– Giovanna Cecchetti 

(dalle ore 17.25) – Gian Carlo Venturini (dalle ore 17.25) 

– Marica Montemaggi (dalle ore 17.34) – Mimma Zavoli 

(dalle ore 18.14) – Massimo Andrea Ugolini (dalle ore 

18.15) – Alessandro Cardelli (dalle ore 18.20) – 

Emmanuel Gasperoni (dalle ore 19.18) – Sandra Giardi 

(dalle ore 19.40) 

Verbalizzante:  Fabio Muraccini 

 

 

Il Presidente Tony Margiotta, constatata la presenza del numero legale dei 

membri, dichiara valida la seduta 

 

 

1. Comunicazioni 

- Non essendoci osservazioni, il verbale della sessione dell’11-12-13 settembre 

2018 si intende approvato 

- Intervento del Presidente sulla nota dei Consiglieri Teodoro Lonfernini e 

Francesco Mussoni pervenuta solo dopo che la medesima è apparsa sul sito 

internet di San Marino RTV e comunque solo a tardo pomeriggio 

- Intervento del Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio sugli esiti 

dell’assemblea degli azionisti di Carisp e deposita una relazione e due delibere del 

Congresso di Stato agli atti della seduta 

 Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Iro Belluzzi – Roberto Ciavatta 

– Roberto Giorgetti – Luca Boschi – Alessandro Mancini 

-  Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sull’Ordine del Giorno della odierna 

convocazione della Commissione e sui motivi che l’hanno originata 

 Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Iro Belluzzi – Enrico Carattoni 

– Roberto Ciavatta – Roberto Giorgetti – Francesco Mussoni – Stefano Palmieri – 

Nicola Selva 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sull’Ordine del Giorno approvato 

nella seduta della Commissione del 4 aprile u.s. 

- Intervento del Consigliere Iro Belluzzi in merito agli stralci dell’ordinanza della 

Magistratura pubblicati oggi da una testata giornalistica on-line 

 Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Roberto Ciavatta – Federico 

Pedini Amati – Nicola Selva 

- Intervento del Consigliere Francesco Mussoni sulle responsabilità politiche della 

Maggioranza su scelte operate in Banca Centrale della Repubblica di San Marino 

 Sullo stesso argomento intervengono: il Segretario di Stato per l’Istruzione Marco 

Podeschi; i Consiglieri: Alessandro Mancini – Stefano Palmieri – Nicola Selva 
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- Intervento del Consigliere Federico Pedini Amati per chiedere le dimissioni 

immediate del Segretario di Stato per le Finanze 

- Intervento del Consigliere Iro Belluzzi per fatto personale 

 

 

2. Audizione del Presidente, del Direttore Generale, dei membri del Consiglio 

Direttivo e del Collegio Sindacale, della Banca Centrale della Repubblica di 

San Marino, relativo dibattito ed eventuali conseguenti deliberazioni 

 

Alle ore 18.41 il Presidente, il Vice-Direttore Generale, i membri del Consiglio Direttivo 

e del Collegio Sindacale, della Banca Centrale della Repubblica di San Marino ad 

entrare in Aula 

 

Il Segretario di Stato per le Finanze Simone Celli riferisce in merito e annuncia le 

proprie dimissioni che formalizzerà agli Ecc.mi Capitani Reggenti lunedì 15 ottobre 

p.v. 

 

Alle 19.05 il Segretario di Stato per le Finanze lascia l’Aula 

 

Intervento dell’Avv. Catia Tomasetti Presidente di Banca Centrale della Repubblica 

di San Marino per riferire in merito 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Roberto Giorgetti – Teodoro 

Lonfernini – Iro Belluzzi – Stefano Palmieri – Alessandro Mancini – Francesco 

Mussoni 

Replica del dell’Avv. Catia Tomasetti Presidente di Banca Centrale della Repubblica 

di San Marino 

Intervento del Dott. Giuseppe Ucci Vice-Direttore Generale di Banca Centrale della 

Repubblica di San Marino 

Conclusioni del Presidente BCSM Avv. Catia Tomasetti 

 

Alle ore 20.35 il Presidente, il Vice-Direttore Generale, i membri del Consiglio Direttivo 

e del Collegio Sindacale, della Banca Centrale della Repubblica di San Marino lasciano 

l’Aula 

 

Alle ore 20.55 la seduta è tolta 

 

         IL PRESIDENTE 

         Tony Margiotta 

 


